

# MOTUL CHAIN LUBE WET TOUR DE FRANCE



Lubrificante per catene di bici stradali- Condizioni di bagnato Bottiglia con contagocce - 100 ml Tecnologia ESTERE

#### **UTILIZZO**

MOTUL® Chain Lube Wet lubrifica tutti i tipi di catene da bici stradali, city bike, ecc., utilizzate in condizioni di pioggia.

Grazie all'uso della tecnologia *ESTERE*, MOTUL<sup>®</sup> Chain Lube Wet fornisce i migliori livelli di lubrificazione per catene di bici, trasmissioni, cassette, ingranaggi, deragliatori, ecc., utilizzati in condizioni di bagnato.

Adatto per bici stradali, city bike, ecc., muscolari ed elettriche.

MOTUL® Chain Lube Wet è un prodotto ufficiale Tour de France™.

#### **PRESTAZIONI**

MOTUL<sup>®</sup> Chain Lube Wet è un lubrificante a base organica che utilizza materie prime non fossili e rinnovabili, rinforzato con base *ESTERE* per offrire proprietà antiusura.

La tecnologia **ESTERE** grazie alla sua polarità ottimizzata garantisce la massima aderenza alla catena. Riduce attrito e perdite di potenza permettendo un funzionamento dolce e silenzioso della trasmissione in ogni condizione di utilizzo, specialmente in condizioni di bagnato.

Con la sua formulazione ecologica, MOTUL<sup>®</sup> Chain Lube Wet è fatto con ingredienti rapidamente biodegradabili e rinforzato con Nitruro di Boro per eccellenti le proprietà antiusura, protezione della trasmissione e durata della catena.

Resistente all'acqua e alla ruggine. Non viene lavato via in condizioni di bagnato.

Senza composti organici volatili (VOC) e sicuro per l'utente.

Bottiglia in plastica 100% Bio e riciclabile.

### **RACCOMANDAZIONI**

Agitare bene MOTUL® Chain Lube Wet prima dell'uso.

Dopo aver pulito la catena con MOTUL<sup>®</sup> Chain Clean, usare MOTUL<sup>®</sup> Chain Lube Wet applicandolo sull'interno della catena mentre si girano all'indietro i pedali nel verso opposto.

MOTUL® Chain Lube Wet aderisce completamente dopo pochi minuti.

Eliminare il prodotto in eccesso con un panno pulito.

Ci riserviamo il diritto di modificare le caratteristiche generali dei nostri prodotti in modo da poter offrire alla nostra clientela le ultime tecnologie disponibili.

Le caratteristiche dei prodotti sono considerate definitive dal momento dell'ordine, il quale è soggetto alle nostre condizioni generali di vendita e garanzia<sub>03/25</sub>

MOTUL Italia srl - Via dell'Arsenale 21 - 10121 - Torino - +39 011 2978911 - motul@it.motul.com -



# **MOTUL CHAIN LUBE WET TOUR DE FRANCE**



Lubrificante per catene di bici stradali- Condizioni di bagnato Bottiglia con contagocce - 100 ml Tecnologia ESTERE

# **SICUREZZA**

Fare riferimento alla scheda di sicurezza MSDS e alle informazioni presenti sulla confezione.